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1. Comment Toshiro a-t-il obtenu son cerf-volant ? //
-1l a été acheté. -1l a été offert. -11 a été fabrique.

2. Pourquoi le grand-pere de Toshiro ne voit-il pas le cerf-
volant voler ?

-Sa vue I'empéche de le voir.

-1l ne peut se relever.

-Le cerf-volant est trop haut.

3. Quelle solution Toshiro trouve-t-il pour que son grand-
pére puisse voir le cerf-volant ?
-1l dispose un miroir. -1l trouve une flaque. -1l lui offre des lunettes.

4. Quelle est la caractéristique de Toshiro ?
-1l ne parle pas. -1l ne voit pas. -1l n’entend pas.

5. Pourquoi Toshiro se sert-il d'un seau d’eau ?
-1l veut nettoyer son cerf-volant.

-1l veut laver le visage de son grand-pere.

-1l veut faire réapparaitre une flaque.

6. Comment décrirais-tu I'attitude de Toshiro avec son grand-pére ?
-1l est indifférent. -1l est désagréable. -1l est attentif.

7. Quel moyen Toshiro trouve-t-il pour partager le moment avec son grand-pére en
hiver ?

-1l trouve un lac ou se reflete le cerf-volant.

-1l place un miroir qui reflete le cerf-volant.

-1l lui décrit la scene.

8. Quel événement la relation entre Toshiro et son grand-pére a-t-elle causé ?
-Toshiro a ri. -Toshiro a marché. -Toshiro a parlé. -Toshiro a obéit.

9. Que peut-on en déduire des sentiments de Toshiro envers son grand-pere ?
-1l ne le supporte pas. -1l 'apprécie. -1l le chérit.

10. Que le cerf-volant a-t-il permis ?

-faire marcher le grand-pere.

-perfectionner les techniques de manipulation du cerf-volant.
-renforcer les liens entre le petit-fils et le grand-pere.

11. Que le grand-pere veut-il dire quand il dit: « Tu vois, Toshiro, c’était une bien belle
journée pour essayer un cerf-volant. »

-Ils ont bien profité de ce beau soleil.

-Les conditions climatiques étaient idéales pour faire voler le cerf-volant.

-Toshiro et son grand-pere ont partagé un moment particulier tous les deux.

NOIM : cereeerecevereee e sessrmem e ens N° 1/2|3|/4/5/6|7 /8|9 10|11 Total
Prénom : .o.ooeeeeveeesssessernrssens Points
Maxi 1/11(1/1/11(1|]1|1|1 1 1 11

www.lectureencours.fr




H1 Rallye albums CE2 Le cerf-volant de Toshiro Ghislaine Roman/Stéphane Nicolet

Le CERF-VOLANT B

1. Comment Toshiro a-t-il obtenu son cerf-volant ?
o€ TOSHIRO
&y .

-1l a été acheté. -1l a été offert. -1l a été fabriqué.

2. Pourquoi le grand-pere de Toshiro ne voit-il pas le cerf-
volant voler ?

-Sa vue I'empéche de le voir.

-1l ne peut se relever.

-Le cerf-volant est trop haut.

3. Quelle solution Toshiro trouve-t-il pour que son grand-
pére puisse voir le cerf-volant ?
-1l dispose un miroir. -1l trouve une flaque. -11 lui offre des lunettes.

4. Quelle est la caractéristique de Toshiro ?
-1l ne parle pas. -1l ne voit pas. -1l n’entend pas.

5. Pourquoi Toshiro se sert-il d'un seau d’eau ?
-1l veut nettoyer son cerf-volant.

-1l veut laver le visage de son grand-pere.

-1l veut faire réapparaitre une flaque.

6. Comment décrirais-tu I'attitude de Toshiro avec son grand-pere ?
-1l est indifférent. -1l est désagréable. -1l est attentif.

7. Quel moyen Toshiro trouve-t-il pour partager le moment avec son grand-pére en
hiver ?

-1l trouve un lac ou se reflete le cerf-volant.

-1l place un miroir qui reflete le cerf-volant.

-1l lui décrit la scéne.

8. Quel événement la relation entre Toshiro et son grand-pére a-t-elle causé ?
-Toshiro a ri. -Toshiro a marché. -Toshiro a parlé. -Toshiro a obéit.

9. Que peut-on en déduire des sentiments de Toshiro envers son grand-pere ?
-1l ne le supporte pas. -1l 'apprécie. -1l le chérit.

10. Que le cerf-volant a-t-il permis ?

-faire marcher le grand-pere.

-perfectionner les techniques de manipulation du cerf-volant.
-renforcer les liens entre le petit-fils et le grand-pere.

11. Que le grand-pere veut-il dire quand il dit: « Tu vois, Toshiro, c’était une bien belle
journée pour essayer un cerf-volant. »

-Ils ont bien profité de ce beau soleil.

-Les conditions climatiques étaient idéales pour faire voler le cerf-volant.

-Toshiro et son grand-pere ont partagé un moment particulier tous les deux.

N° 1({2(3(4(5|(6|7|8|9|10 |11 | Total
Points
Maxi 1/1|1]1|1(1|1|1(1 |1 1 11

www.lectureencours.fr




